

我县扎实做好第七次全国人口普查前期准备工作

“咱们镇里的普查办公室人员到位没有？现在的宣传效果如何？”连日来，我县第七次全国人口普查办公室工作人员深入到各乡镇督促人口普查工作。

目前，我县在全力做好疫情防控工作的同时，第七次全国人口普查各项准备工作有序推进，总体进展顺利。

早起步。2020年元旦前，我县在全市范围内率先开展了第七次全国人口普查宣传活动，同时各乡镇充分利用微信工作群、临街LED屏幕、悬挂横幅、发放宣传页等多种渠道进行人普宣传和动员，为开展的入户登记调查工作奠定了坚实的群众基础。精预算。以省、市人普经费预算为参考，及时测算人口普查所需费用，及时完成了人口普查经费预算申请工作，为人普工作提供了经费保障。高规格。及时组织起草并印发《宝丰县人民政府关于认真做好第七次全国人口普查工作的通知》，成立了以县委、县政府主要领导为组长，29家单位主要负责同志为成员的第七次全国人口普查领导小组，负责协调解决普查中的重大问题。新配置。为适应新时期人口普查工作需要，提前抽调了第七次全国人口普查专职人员，配置了电脑、复印机、打印机等办公设备，对网络进行了重新铺设，为人普工作顺利开展提供了硬件支撑。

据介绍，本次普查标准时点是2020年11月1日零时。届时全县3000多名普查指导员和普查员将入户进行调查。

“下一步，我们要加大社会宣传和媒体宣传，把人口普查的重大意义让广大群众入脑、入心，营造出人人知晓、人人支持、人人参与人口普查的良好氛围。”县统计局局长、县第七次全国人口普查办公室主任刘东方说，通过人口普查，为完善人口发展战略和政策，促进人口长期均衡发展，科学制定国民经济和社会发展规划，推动经济高质量发展提供科学准确的统计信息支持。（杨国栋）

县产业集聚区管委会——持续做好疫情防控工作

按照县工业企业疫情防控工作会议精神，连日来，县产业集聚区管委会企业疫情防控督导组对辖区内规模以上企业开展疫情防控督导。

清明节假期期间，为持续做好企业疫情防控工作，县产业集聚区管委会疫情防控督导组及驻企首席服务官坚守一线，督导并协助企业做好疫情防控工作。一是做到管理要“实”，企业要不折不扣执行疫情防控各项规定，落实上岗人员戴口罩、勤洗手、分桌就餐、错峰就餐等防护措施；二是摸排统计要“准”，驻企首席服务官要准确统计企业员工及其家人信息，掌握他们的身体状况、活动范围，实现疫情防控全员额全时段精准到位，切实发挥好政府同企业之间“桥头堡”作用。三是问责要“严”，没有问责的落实相当于纸上谈兵，各督导组切实履行监督、指导责任，对不按要求开展工作的驻企督导员、企业发现一起整改一起，将对企业的关爱体现在严管之中。（许添诚）

县人大调研组对我县疫情防控工作进行调研

4月9日上午，市人大常委会主任阿卫国带领各委室主任对我县疫情防控工作进行调研。

调研组先后到县人民医院、县隔离病区、平顶山西站等地进行实地察看，详细了解疫情防控工作开展情况。听取了县卫健委等相关单位的疫情防控工作汇报。

调研中，阿卫国对当前的疫情防控工作给予充分肯定，希望各相关部门要深刻认识当前疫情防控的严峻形势，按照“外防输入，内防反弹”的要求，加大宣传力度，严格落实防控责任，强化防控措施，堵塞防控工作漏洞，严防疫情反弹，切实抓好疫情防控各项工作。（薛现涛 王颖聪）

我县有序开展武汉返宝来宝人员健康服务工作

4月8日零时，武汉解封，我县疫情防控指挥部专门下发《关于做好武汉返宝来宝人员健康服务工作的通告》。4月9日上午，就通告内容落实情况，记者走访了我县部分车站和高速路口。

在平西高铁站广场上，记者看到，交巡警大队专门设置了服务台，巡查人员在广场上有序巡查；出站口，防疫部门设置了服务台、登记表、测温仪，消毒用品一应俱全，车站工作人员和执勤人员各司其职，静待出站人员。

在宁洛高速宝丰收费站前，记者看到，交通、防疫部门分别设置了服务台、引导牌，并印发了《武汉返宝人员告知书》，交巡警人员负责对武汉返宝车辆的引导，防疫和交通部门负责测量体温、登记信息，并提醒他们，让其提前24小时向目的地乡镇疫情防控指挥部告知抵宝具体时间、乘坐交通工具和身体健康情况；抵宝后第一时间到县中医院新址健康服务点，按要求出示湖北健康码“绿码”、如实登记信息、接受核酸和血清检测。（李洪昌 赵金）

市场监督管理局举行第一季度“学习强国”表彰会暨第一季度党建知识测试

4月10日下午，县市场监督管理局举行第一季度“学习强国”表彰会暨第一季度党建知识测试，对全局总积分前10名优秀学员予以表彰，全体班子成员、股、所长以上中层干部参加了会议。

此次表彰和党建知识测试有效提高了广大党员干部对党章党规和执政方针的理解，进一步提升党员干部党建知识水平。大家纷纷表示，要不忘初心、牢记使命，进一步筑牢“四个意识”，强化使命担当，在各项工作中充分发挥先锋模范作用。（李春娜）



4月9日，城关镇东街社区党员志愿者在梦圆广场清洁健身器材。

连日来，城关镇积极引导党员志愿者深入开展“爱国卫生月”活动，重点加大老旧小区、背街小巷、城中村等区域的环境卫生综合整治力度。 巫鹏 摄影报道

我县推动社会组织党建扩面提质

已成立独立党支部10家，198家派驻了党建联络员，94家通过挂靠开展党建工作

4月9日上午，红星高中，复课的高三学生已投入紧张的学习中，学校教职员工严格按照规定，严防死守，确保万无一失。忙碌的身影中，23名佩戴党徽的党员成为复学工作的主力军，这也是我县加强社会组织党建工作取得成效的一个缩影。

“在疫情防控期间，我们不仅做好全校新冠肺炎疫情的防控工作，23名党员还一起战斗在分包小区的执勤一线，保障群众的生命安全和身体健康。”有着35年党龄的五星高中党支部书记王玉枝说，支部规范化建设提高了党建工作领导力，一系列活动的开展激发了教职员工的的工作热情和党建工作活力，增强了党组织的凝聚力，提升了大家的服务能力。

近年来，为提高社会组织党建水平，我县积极在社会组织中扩大党建覆盖面，通过创新工作方式，加大工作力

度，党建工作整体水平不断提升，基层党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用充分显现。

据民政局负责人介绍，我县登记注册的社会组织有302个，其中社会团体74个、民办非企业单位228个。民政局工作人员鼓励已建立党组织的社会组织加强班子建设、队伍建设、人才建设，更好地发挥党员先锋模范作用；对未建立党组织的社会组织，要求其通过挂靠、联合等形式开展党建工作，并积极发展党员，将思想进步、工作积极的有志青年培养成党员，壮大党员队伍。

该局按照“抓组建、促规范、强质量”的工作思路，依据调查结果，注销了11个空壳组织。截至目前，我县社会组织中已经成立独立党支部10家，198家社会组织派驻了党建联络员，另有94家社会组织通过挂靠开展党建工作。（秦亚涛 巫鹏）

县供电公司——主动服务垃圾焚烧热电项目

“厂内线杆上有个鸟窝，紧挨着高压隔离，存在安全隐患，咱们进去把它清掉”，4月8日，县供电公司张八桥供电所所长陈佩祥一行人对10千伏堂白线进行巡视时，发现正在建设的“平顶山生活垃圾焚烧热电项目”厂内线杆上存在一处鸟害，为保障该项目稳定用电，该公司组织人员定期对线路、线杆及隔离开关等设备进行巡查，提前消除可能影响供电安全的隐患。

据了解，平顶山生活垃圾焚烧热电项目位于张八桥镇，占地101.8亩，是我县重点民生保障工程。据项目相关负责人介绍，该工程计划于6月底完工，将为平顶山市日处理生活垃圾2400吨，提供每年1.7亿千瓦时的发电量，能够有效促进本地区循环经济和可持续发展，实现垃圾“减量化、资源化、无害化”的处理。

县供电公司积极服务全县重点民生保障工程，主动与平顶山生活垃圾焚烧热电项目对接，定期对该项目专用线路进行巡视服务，并对其基建施工电源进行安全检查，为该项目全程提供技术支持和电力保障，确保项目顺利建设。（闫涛涛）